
V úterý 31. října 2017 jsme byli v Planetáriu v Praze.        
Jako první byl rozchod na půl hodiny, abychom se mohli
najíst a napít. Následovala prohlídka stálé expozice v pří-
zemí v Planetária.                                                         
Dále byla cesta do Astronomického sálu, kde se promítal
pořad: „Pohyby Země“.                                                  
Pak už jsme jeli zpátky do Příbrami.                                  
V Planetáriu se mi to líbilo.                                        

     Ondřej Štefan, 6. A

Fotbalový turnaj O pohár sta-
rosty města Příbram              
Ve čtvrtek,  9.  listopadu  2017,  se  konal  fotbalový  turnaj
O pohár starosty města Příbrami. Tento turnaj se koná od
roku 2011.                                                                       
Byl to den plný fotbalu, fandění, sportovního soupeření a
hlavně ulití se ze školy. Turnaj je zvláštní tím, že není jen
pro kluky, ale v týmu musí být i holky. Ty naše, ve složení
Sára, Kristýna, Nikola a Agáta, to zvládly celkem dobře.
Turnaje se zúčastnilo sedm příbramských základních škol.
V prvním zápase se nám moc nedařilo, dostali jsme jeden
gól a nedokázali jsme vyrovnat. Druhý zápas skončil remí-
zou,  rozhodující  penaltu  proměnil  Nikolas  a  brali  jsme
první  body za výhru. Třetí  zápas probíhal  podobně  jako
ten druhý, ovšem v penaltách měl větší štěstí soupeř. Na-
konec jsme tedy hráli o 3. místo.                                       
Bohužel v tomto zápase jsme nedokázali vstřelit branku,
zápas skončil nerozhodně 0:0 a v penaltách jsme to totál-
ně projeli (1:3).                                                           
Pohár, který u nás už byl skoro jako doma, se pro letošek
přestěhoval na ZŠ pod Svatou Horou. Ta celý turnaj za-
slouženě vyhrála. Čtvrté místo nás všechny dost mrzelo,
ale důležité bylo, že jsme si zahráli. Žádný z týmů neode-
šel s prázdnou, všichni jsme dostali medaile, trička a něja-
ké sportovní vybavení na tělocvik.                         
Doufám, že se příští rok zadaří a pohár se vrátí "domů".

                                                                    Erik Kácha, 7.B

Planetárium a Techmánie      
Ve středu 15. listopadu byla 5. B společně se 4. A v Plane-
táriu a Techmánii v Plzni. Odjížděli jsme v 7,15h od školy
velkým autobusem.                                                         
Na místě p. učitelka koupila vstupenky a poté jsme šli do
Planetária. Přivítalo nás veliké slunce, kterým jsme vstou-
pili do kinosálu. Dostali jsme 3D brýle, sedli si do sedaček
a na strop nám začali promítat film.                        
Filmem, který byl o vesmíru, nás provázel průvodce. Uka-
zovali nám planety, hvězdy a Měsíc.                           
Když film skončil, rozdělili jsme se do skupin. Dostali jsme
pracovní listy, na kterých byly různé úkoly. Odevzdali jsme
brýle, rozešli se a začali plnit  dané úkoly.  Po odevzdání
vyplněných listů jsme šli  do Techmánie, kde jsme si dali
svačinu.                                                                          
Pak jsme měli hodinu na to, abychom si to tam prohlédli
a vyzkoušeli. Viděli jsme tam například: šikmý dům, vodní
hřiště, twister s kameny a další jiné věci.                        
Po hodině jsme se zase všichni sešli, vzali si věci a mohli
si koupit nějaký suvenýr.                                               
Vyšli jsme před budovu, kde jsme chvilku počkali na auto-
bus a vraceli se domů.                                                  
Bylo to tam moc hezké a tak se těšíme, až pojedeme zas.

    Nela Roušarová, Klára Koudelová 5.B

Stavba mostů                       
Jako každou středu se kluci ze 7. A sešli na středeční fyzi-
kální praktika. Každý si měl připravit čtyřcentimetrové pa-
pírové  proužky.  Dostali  jsme  dvě  bedýnky,  díky  kterým

jsme měli  vytvořit  most.  Proužky jsme museli  poskládat
tak, aby byly pevné a udržely co největší zátěž. Něco na
způsob kartonu.                                                           
Když jsme měli hotovo, paní učitelka testovala, která sku-
pina vytvořila  nejpevnější  most.  Vyhrála  skupina,  jejichž
most unesl 3kg. Most v mé skupině unesl pouhý 1kg.

Další středu jsme měli postavit nejpevnější a největší věž
z modelíny a párátek.  Naše skupina se nejprve  chvilku
přela o to, jak postavit základnu a obecně, jak začít. Nako-
nec jsme se domluvili a mohli začít stavět. Tentokrát jsme
vyhráli my. Naše věž dosahovala výšky 31 cm.    

Práce se nám líbila a byla moc zábavná.                         
    za 7. A Filip Albrecht

Z PRVNÍHO STUPNĚ          
Svačinka v kuchyňce                
Začala čtvrtá hodina a paní učitelka říká: „Půjdeme do ku-
chyňky. Připravte si věci a seřaďte se“.                    
Když jsme se seřadili, tak jsme šli. Potom jsme si sedli, ale
čtyři děti si nemohly sednout. To byly děti: Adam, Anežka,
Ondra a Vaneska. Tak musely stát. Vyndali jsme si stru-
hadlo a začali jsme.                                                     
První surovina bylo jablko.  Kdo měl  nastrouhané jablko,
tak začal strouhat mrkev. Když Monika strouhala mrkev,
tak se řízla o struhadlo. Paní učitelka dala Monice náplast.
Potom paní učitelka řekla: „Kdo chce cukr?“. Taky tam byl
citron. Myslím jen šťávu z citronu. Potom jsme jedli tu do-
brotu.  Pro mě  ten můj  salát  s  jablkem a mrkvičkou byl
dobrý. Paní učitelka ochutnávala. Potom jsme umyli talíře
a odešli. V kuchyňce bylo kuchaření.                          

       Adam Budoš, 3. A

Když jsme tam přišli, tak paní učitelka řekla, tak a všichni
si půjdete ke stolu, na koho to nevyjde, tak jde do kuchy-
ně. Já, Anežka, Adam a Ondra jsme tam šli a pracovali.
Jediný Honza Š. nepracoval, ale psal.                   
Strouhali jsme jablko a mrkev. Když jsme to všichni měli,
tak paní učitelka vzala lžičky, lžíce, citron a cukr. Víte proč
paní  učitelka  vzala  lžíce? Protože lžiček bylo  málo.  Ale
bylo  to super.  Jablíčkový salát mi  moc, moc a  moc chut-



              


